OEMATA A’ TYMNAZXIOY
AAT'EBPA

Oéuo 1.

O Nikog &xet vyog 1,70 m kot poToypa@hinke KAt amd £vo 0évepo. o va

e — al LTOAOYIGEL TO VYOG TOL BEVTIPOL PETPNGE TO VYOG TNG
EIKOVOG TOL KO TNG EIKOVOG TOL dEVIPOV GTN POTOYPAPio
KOl TOL OTOTEAEGLOTOL PATVOVTOL GTY] OITAOVY] EIKOVOL.

a) Na Bpeite moceg popéc ynAdTePO lval To dEVIPO amd
7em:| tov Niko.

B) Na vtohoyicete To VYOG TOV SEVIPOL.

v) 'Evag tomoypdeog pe éva KotdAANAo ynooko épyovo
VTOADYIOE e PEYOAN axpifeilo TO VYOG TOL SEVTPOL Kot TO
b S vy PBprixe 8,95 m. IToto ivar T0 TOGOGTO TOV GOAAATOS
GTOVG VITOAOYIGHOVS TOL Nikov;

Oéua 2.
2 2 2 2 4 2
Atvovtan ot tapoctdoelg: A= MKM B= ﬁ
900 80

. , . A
o) No vroAoyiceTe TNV TN TNG TOPAGTACNG B

2
B) Na vroloyicete Vv TN TG TOPAGTOOTG % .

Oéua 3.

Tpia adédera popdlovion £va moso. O Tp®Tog TPE TO 3 TOV OGOV, 0 OEVTEPOG
, 1 , , , 1 , .

TNPE TO 1 TOVL TOGOV KOl O TPITOG THPE TO 3 Tov mocov kot 100 € emmAgov.

o)) [Tolog amd tovg Tpelg mpe 10 peyahhtepo TOGO;

B) I16c0 ftav To T0cd Tov poipacav;

Ona 4.

Tpeig dradoyikoi Betikol axépatot apiBpoi Exovv yivouevo 120.
a) Na Bpeite morot eivon o1 Tpelg awtoi apfpoi.

B) Av o pikp6tepog amd avtovg avéndel kotd 1 katd T T0606TO avEdvetat To vEo
YWOLEVO;



Odua 5.
AwBétovpe 300 10OV TOPTOKAALN, TO TOPTOKAALN TOTOL A KOl TOL TOPTOKAALN THTOL

B. ’Eva moptokdAl tomov A Byadlet yopd ta 4 TOV BAPOVG TOL EVA EVO TOPTOKAAL
5
tomov B Byadet youo ta % oV Bdpovg Tov.

a) [Toca kild moptokdiia TOmoV A ypetaldpaote Yo va Exovpe 1,6 Kb youo;

B) Zroyope 28 KIAd TOpTOKAALO OVAIKTO Kot otd TOVG S0 THTOVG Ko Tpape 22
KA youo. I[Toca KiAd and Kdbe TOTO TOPTOKAAMMDY CTOYOLLE.

I'EQMETPIA

Oéua 1.

Ot 800 KOKAOL TNG TOPOKATO EIKOVOS £Y0VV KEVTPO Ta onueio A ko B.

< o) No e&nynoete yuoti ot dvo kOKAot givat icot
B) Na Bpeite Toug dEoves cuppeTpiog TOV GYNLOTOS TOV dVO
KOKAQV.

=

v) Na e&nynoete yoti ta onueio A, B, I, A givon kopogéc
poupov.

Ofua 2.

210V KUKAO TOV TOPAKATO CYNLOTOS EYOVIE KOTACKEVACEL 4 15eC yopdEc:
AB=BI'=AE=EZ «d0¢ pia anod t1¢ omoieg eivar iom pe v aktiva
p TOL KUKAOUL.

a) No vroloyicete Tig yovieg AOI kot AOZ . Na
OKALOAOYNOETE TNV AAVTNGCT GOG.

B) Na vrtoloyicete ) oyxéon tov afpoicuatog tawv 1Oy AA +
ZI'  pe oAOKAN PO TOV KOKAO.

Ofuo 3.

210 mopakdTo oy ot dVvo mapdAinieg evbeieg AB kot I'A tépvovton amd 6vo
dAheg AA kot I'B. Onwg eaivetan kou oty ewova ta tunpatoa EIN kot EA glvan ioa.

\Q; = 140 / a) Na vroAoyicete ™) yovia EAT.

A B

B) Na vroroyicete OAEC TIC YOVIEG TOV TPIYDVOL
EAT.

v) No vroroyicete OAEC TIC YOVIEG TOV TPIYDOVOL
AEB.

dcm 4cm




Ofua 4.

210 tpiyovo ABI" vrdpyet éva onueio A tdvo oto Tufua BI'. Ao 1o onueio A
&yovpe pépet ta kdbeta tunpato AZ kot AE
npog T1g mAevpég AB kot AT avtictoryo. Me
Baomn tic peTpnoelg Tov yoviov A kot B tov
tpryovov ABI:

o) No vToAOYIGETE TIG YOVIEG TOV TPLYDVOL
I'AE.

B) Na vtoloyicete TIC YOVIEG TOV TPIYDOVOL
AZB.

v) No vroroyicete ) yovio o.

Ofua S.
H copminpopatiky g Topaminpopotiknig yoviog e o stvor 35° .
o) No VTOAOYIGETE TNV TOPATANPOUATIKY TNG ®.

B) Na vroloyicete TNV TOPATANPOUATIKY THG TOPATANPOUATIKNG TNG YOVING ©.



YIIOAEIZEIX
AAT'EBPA

Oéuo 1.

a) O Loyog tv 300 VYAV givat % = 5,38 nepimov.

L . X 1T 7
Av y TO TPAYLOTIKO VWYOC TOL OEVTPOL TOTE —=—=— Gpa ¥=1,70-— =9,15m
B) Av x to mporyp yog p 170 13 %X 13
v) 2,2% mepimov.
Ofua 2.

o) Hopatnpriote 61t 2%-32-:52=900 Gpa A=4=16. Opoto 6to B 4%-5=80 dpa B=2=16
, . A
B) Ilpokvmtel ueca Tt B =1.

AZ
v) Ilpoxintel dueca 0Tt Y =A=16

Ofua 3.

o) No AaPeig v oy 6Tt % > e

B) Av x t0o T0G06 ToL poipacay TOTE %-x+%-x+%-x+100=x omote x=1200€

Ofuo 4.

a) Ot apBpoi avtoi Oa Tpémet va givar povoynerot dtopéteg Tov 120 Kot 1 Lovadikn
emhoyn mov €yovpe givar ot 4, 5 ko 6.

B) To ywopevo Ba yiver 150 dpa 10 Tocootd avénong Ba sivar 25%.

Oéua S.

o) Av x ta KIAG TopTokdAla TOTOL A ToTE %-X=1,6 apa y=2

B) A x ta KA amd To TopTokdAla TOTOV A totE 22~y Ba efvon Ta mopTokdMa tHmov B

4 3
ka1 Oa 1oVt s x+Z (28 —x)=22 amo6 6mov mpokvmtel 611 ¥=20.



I'EQMETPIA

Ofua 1.

a) [Tapatnpnote 011  aktiva tov evog eivar to tuqpa AB dnwg kou 1 axtiva Tov
dAAov KOHKAOVL.

B) H evbeia AB mepva amd 1o k€vipa Tov KOKA®V dpa eival dEovag cuppetpiog 6mmg
kot A" apov ot kOKAot glvar iGot.

v) AA=AB=BI'=T"A ywti 6 o givon axtiveg {6V KOKA®V.

Ofua 2.

a) Ta tpiyova AOB, BOI', AOE kot EOZ givan ioémievpa dpa o1 {ntoduevec yovieg
elvat ioeg pe 120° .

B) Ta dvo t6&a Exovv dBpotcpa 360° — 240° =120° dpa 1 {ntovpevn oyéon

120 1
ekopaleton omd 10 KAdopo, —— = —.
PPOGETAL MO TO KAUOUOL 20y =3
®éua 3.

o) 40° o¢ TopamANpOUATIKN TNG OOGUEVNG ©.

B) Adym 16006KeAOVG TPLYdVOL 01 600 AAAeg Yovieg Ba etvar ioeg pe 40° kan 100° .

v) Hapampriote 011 o1 yovieg tov AEB eivar ioeg pia mpog pia pe tig yovieg tov EATL.
Oua 4.

a) H yovia I' efvon ion pe 40° Apa o1 {ntovueveg dvo aAlec yovieg tov I'AE givon 90°
Ko 50° .

B) H yovia A oto tpiyovo AZB avrkel o opBoydvio Tpiywvo ko givor iom pe 46°
v) H yovia o givor Ttopaminpopotikny tov afpoicpotog 46° + 50° .

Ofna S.

o) H mapaminpopatikny e o sivor 90° -35° =55° pan o eivan 125°.

B) Etvar n 10100 n yovia o.



